

新华通讯社主管主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>



中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

今日关注 A股走势

- 指数纠结热点绽放 结构性行情料延续
- 蓝筹或迎左侧建仓机遇
- 创业板指数再现筑顶担忧

A04 / 市场新闻

博时马某老鼠仓案将移送公安机关查处

□本报记者 蔡宗琦 江沂

证监会新闻发言人2日表示，证监会已于6月对博时精选基金经理马某涉嫌利用未公开信息交易行为立案调查，7月完成案件调查工作。经查，马某涉嫌利用职务便利获取博时精选基金交易的非公开信息，操作他人名下账户，先于或同期于其管理的基金买入相同股票70余只，交易金额和获利金额较大。

根据《刑法》第180条第4款有关规定，马某上述行为涉嫌构成利用未公开信息交易罪。依据《行政执法机关移送涉嫌犯罪案件的规定》（国务院令第310号）等有关规定，下一步，本案将依法移送公安机关查处。

新闻发言人表示，证监会将始终坚定不移地维护公开、公平、公正的市场秩序，保护投资者特别是中小投资者的合法权益。对包括从业人员的“老鼠仓”在内的各类违法违规行为，将继续保持“零容忍”态度，一经发现，必将坚决打击，严惩不贷。

博时基金有关负责人称，非常拥护和赞成证券监管部门加强监管的有力举措，欢迎广大持有人、新闻媒体对公司的运营管理进行监督。6月中旬马某因个人原因向公司提出辞职。目前，公司密切关注案件的进展。事件被报道后，公司第一时间进行全面的风险检查，采取坚决措施强化管理，进一步加强合规教育，切实提高全体员工合规意识和职业操守。他还认为，尽管基金行业及基金公司都建立了严格的交易监控机制和风险管理机制，但案件对公司的管控提出了挑战。但整个大市场的监管方法、手段不断完善，整体监控能力不断提升，对保护投资者利益、提升大市场协同监管、保障行业健康持续发展都将起到积极作用。针对行业格局变化和业务创新发展，公司将持续加强风控合规建设，进一步提升内控管理水平和完善选人用人机制。

博时基金有关负责人透露，目前公司基金投资与运作一切正常。公司已选拔股票投资管理总部成长组投资总监孙占军接任博时精选基金经理。

证监会：研究提出证券法修改草案建议稿

尽快开启创业板上市小微企业再融资

□本报记者 蔡宗琦

证监会新闻发言人2日表示，关于证券法的修订，证监会将在分析汇总各方建议意见的基础上，研究提出关于证券法修改草案建议稿，报送立法机关，争取将证券法修改纳入2014年度立法工作计划。关于降低创业板上市门槛以及创业板再融资的相关工作，这位发言人说，创业板要适当放宽对创新型、成长型企业的财务准入标准，尽快开启创业板上市小微企业再融资。

- 关于涉房企业再融资的口径未变
- 正抓紧研究修订创业板首发管理办法
- 将引导上市公司提升应对相关传闻的能力
- 基金子公司业务存在个别项目违约兑付风险
- A股前7个月再融资规模有关说法不准确

成立证券法修法小组

针对市场关注的证券法修订问题，证监会新闻发言人表示，修改证券法是全国人大常委会的法定职权，证监会配合证券法修改的主要工作是向立法机关全面反映市场发展变化情况和执法实际需要，提出法律修改的意见和建议。目前，已按照立法规划编制工

作的要求，正式向全国人大提出将证券法修改列入新一届人大立法规划的建议意见。同时，为做好法律修改的基础工作，确保按照全国人大的要求及时报送修改草案建议稿，成立了修法领导小组，并专门组织成立了证券法修改工作小组着手开展相关工作，目前正在汇总梳理近几年各方有关修法建议、意见的基础上，向会系统各委员征集相关信息。

同时，委托上海证券交易所启动了证券法修改的专项“上证联合研究计划”，将证券法修改涉

及的相关专题委托中国社会科学院法学研究所、北京大学等研究机构和高校进行专题研究。下一步将在分析汇总各方建议意见的基础上，研究提出证监会关于证券法修改草案建议稿，在进一步征求市场各方意见后，报送立法机关，并争取将证券法修改纳入2014年度立法工作计划。

针对房企再融资拟开闸的市场传闻，发言人表示关于涉房企业再融资的口径未变。此前，证监会明确表示，将坚决贯彻执行国务院有关规定，（下转A02版）

图片新闻

未来5年中国对外投资将新增5000亿美元



中国外交部长王毅2日在曼谷出席中国-东盟高层论坛开幕式并致辞。

王毅表示，未来5年，中国对外投资将新增5000亿美元，中国将进口价值10万亿美元以上的商品，中国出境旅游人数也将超过4亿人次。

王毅指出，当前双方关系正处在一个新的起点上。双方应全面深化合作，探索中国-东盟自贸区（CAFTA）“升级版”，推进互联互通，开展海上合作，丰富完善区域合作格局，增进人民之间的友谊，拓展安全领域合作，并通过平等对话与友好协商妥善处理分歧。

图为中国外交部长王毅在中国-东盟高层论坛开幕式上致辞。

新华社图文

央行：适时适度预调微调

继续引导稳定好通胀预期

□本报记者 任晓

域和薄弱环节发展，更好地服务于转型升级和扩大内需。

报告称，合理运用公开市场操作、存款准备金率、再贷款、再贴现及短期流动性调节工具、常备借贷便利等工具组合，管理和调节好银行体系流动性，加强与市场和公众沟通，稳定预期，引导市场利率平稳运行。同时，引导商业银行加强流动性和资产负债管理，做好各时点的流动性安排，合理安排资产负债总量和期限结构，提高流动性风险管理水平。继续发挥宏观审慎政策的逆周期

调节作用，根据经济景气变化、金融稳定状况和信贷政策执行情况等对有关参数进行适度调整，引导金融机构更有针对性地支持实体经济发展。

报告称，引导货币信贷及社会融资规模平稳适度增长；落实好差别住房信贷政策，坚决抑制投机投资性购房需求；继续完善市场化利率形成机制，建立健全金融机构自主定价机制；增强人民币汇率双向浮动弹性，保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定；加强对理财、票据和同业业务发展潜在

风险的监测与防范；将限制对污染和能源密集型行业的贷款；将推进建立民营企业的计划。

报告显示，6月份，非金融企业及其他部门贷款加权平均利率为6.91%，比3月份上升0.27个百分点。其中，一般贷款加权平均利率为7.10%，比3月份下降0.12个百分点；票据融资加权平均利率为5.88%，比3月份上升1.26个百分点。个人住房贷款利率略有走高，6月份加权平均利率为6.29%，比3月份上升0.02个百分点。（下转A02版）

今日视点 | Comment

美联储放缓购债或晚于预期

□本报记者 杨博

美国劳工部2日公布的数据显示，7月失业率小幅下降至7.4%，但新增就业岗位数量仅为16.2万人，不及预期。5月和6月的新增就业岗位数量也分别较初值下调1.9万个和7000个。就业市场改善程度有限，可能促使美联储用更多时间评估经济复苏进展，放缓购债的时点或较市场预期更晚。

今年以来美国就业市场一直呈现回暖态势，上半年月

均新增非农就业岗位数量达到19.8万个，好于2011年的17.5万个和2012年的18.3万个。失业率从去年底的7.8%回落至7.4%。值得注意的是，在延续多年的下行趋势并于今年3月创下的34年低点后，美国就业参与率在过去几个月内企稳，6月和7月的就业人口比率升至58.7%，为近一年以来最高水平。虽然劳动力重返就业市场延缓了失业率下降的速度，但这也标志着就业市场的实质性复苏开始启动。

令人担忧的是，美国就业市场复苏仍面临结构性失业问题严重的“门槛”。一方面由于服务外包、科技与机械的进步降低了人力需求；另一方面由于劳动力缺乏就业市场所需的技能，造成部分发展迅速、用工量较大的行业部门“用工荒”。

在结构性失业的阴影下，美国就业市场完全走出低谷的时间恐将十分漫长。

在非农就业数据公布前，市场普遍预计美联储最早将在9月份的货币政策例会上开始放缓购债。（下转A02版）

国内统一刊号:CN11-0207 (周六刊)
国内邮发代号:1-175
单独征订:国内统一刊号 CN11-0114 (周一刊)
国内邮发代号:81-175

国外代号:D1228
各地邮局均可订阅
北京 上海 广州 武汉 海口 成都 沈阳
西安 南京 长春 南宁 福州 长沙 重庆
深圳 济南 杭州 郑州 昆明 呼和浩特
合肥 乌鲁木齐 兰州 南昌 石家庄 哈尔滨
大连 青岛 太原 贵阳 无锡同时印刷

本社地址:北京市宣武门西大街甲97号
邮编:100031 电子邮件:zbb@zbb.com.cn
发行部电话:63070324
传真:63070321

本报监督电话:63072288
专用邮箱:yjcg@xinhua.cn

责任编辑:孙 涛 版式总监:毕莉雅
图片编辑:尹 建 美 编:马晓军

对冲大鳄SAC资本折戟内幕交易

美国检方日前对华尔街对冲基金巨头SAC资本(SAC Capital)提起诉讼，指控这家公司十多年来从事了猖獗的内幕交易”。知情人士称检方可能寻求对SAC资本高达100亿美元的处罚。而在今年早些时候，SAC资本旗下的一家子公司已为解决美国证监会(SEC)对其发起的内幕交易指控支付了6.15亿美元罚金，创下华尔街历史上在SEC诉讼案中支付的数额最大的罚单。

08 海外视野

地方债黑洞摸底 下半年盈利仍不乐观

“地方债黑洞”消息再起，利率市场化改革也加速推进，而上市公司发布的中报业绩快报显示盈利情况不容乐观。A股市场将走向何方？成长股与蓝筹股之间的风格转换是否会出现？中国证券报记者邀请了国信证券资产管理总部投资经理钟宇、长江证券首席策略分析师邓勇、信达证券首席策略分析师王松柏三位嘉宾，围绕相关话题进行探讨。

09 机构解盘

险资七天大转弯

仅一周时间，A股就上下翻腾出60个点的空间。如此形势下，一向号称稳健投资的保险大鳄也不淡定了。“上周部门研判震荡磨底，发出指令要求适度减仓，这周又判定8月可迎来‘有为行情’，转向做多，来了个180度反转。”在一宗大型保险资管公司管理投资账户的杨洋化名感慨。在本周连续利好的密集释放下，今年本已对股票账户收益不抱希望的险资预期开始修正，调整债券投资比例，把握股市阶段性行情，顺势而为谋取收益。

04 风云人物

80后基金经理“暴力”操盘

大批30岁左右的80后开始走上公募基金经理职位，逐渐成为市场主力军。也正是这些热爱新事物的80后操盘手，在宏观经济疲弱的背景下，以“暴力买入，利落清仓”的方式，联袂演绎了今年朝气蓬勃的成长股大戏，让价值派“老辈儿”基金经理感到莫大压力。这一主力的新老交替或影响未来几年A股的市场风格。

01 金牛理财周刊

领跑者郁亮

郁亮的目标是，60岁时还能跑完全程马拉松。事实上，郁亮执掌的万科也一直是中国房地产行业领跑者。跑步，这项看似枯燥单调的运动正在被郁亮和万科进行着新的诠释。在稳健中激进，在匀速中提速，正是郁亮的领跑哲学。万科作为世界上最大的住宅开发商，在房地产行业的下半场，不犯错比保持高速更加重要，郁亮的领跑哲学还将持续接受各种考验。

04 风云人物

01 金牛理财周刊

对冲大鳄SAC资本折戟内幕交易

美国检方日前对华尔街对冲基金巨头SAC资本(SAC Capital)提起诉讼，指控这家公司十多年来从事了猖獗的内幕交易”。知情人士称检方可能寻求对SAC资本高达100亿美元的处罚。而在今年早些时候，SAC资本旗下的一家子公司已为解决美国证监会(SEC)对其发起的内幕交易指控支付了6.15亿美元罚金，创下华尔街历史上在SEC诉讼案中支付的数额最大的罚单。

08 海外视野

地方债黑洞摸底 下半年盈利仍不乐观

“地方债黑洞”消息再起，利率市场化改革也加速推进，而上市公司发布的中报业绩快报显示盈利情况不容乐观。A股市场将走向何方？成长股与蓝筹股之间的风格转换是否会出现？中国证券报记者邀请了国信证券资产管理总部投资经理钟宇、长江证券首席策略分析师邓勇、信达证券首席策略分析师王松柏三位嘉宾，围绕相关话题进行探讨。

09 机构解盘